

Протокол
о проведении беседы «Безопасность детей. Семья и семейные ценности»
от 28.02.-01.03.23г.

Присутствовали:

Зам. директора по ВР Гадаева А.Х.
Соц. педагог Шамдарова Й.С.
Педагог по ДНВ Хамзатов М.Т.
Зам. директора по ИКТ Гадаева А.Д.
Обучающиеся 1-4 и 5-11 классов

Повестка:

Безопасность детей.
Семья и семейные ценности

Слушали педагога по ДНВ Хамзатова М.Т.

Самое ценное в жизни взрослых – это дети. Зачастую детей подстерегает множество опасностей. Задача взрослых - остерегать и защищать ребенка. Основные источники опасности для ребенка, с которыми он может столкнуться:

- опасные предметы;
- опасные ситуации дома;
- незнакомые люди;
- интернет.

Педагог по ДНВ Мусаев М.Т. рассказал детям, какую опасность представляют собой неизвестные вещи. Попросил не прикасаться к незнакомым предметам, не трогать незнакомые предметы в общественных местах, на улице, дома.

Если встретился незнакомый человек, не отвечай на его вопросы, не рассказывай о своей семье. Не стоит подходить близко к незнакомым людям на незнакомом автомобиле. К сожалению, отказать взрослому для ребенка довольно тяжело, ведь всю жизнь его учат быть послушным и уважать старших. На предложение незнакомца к примеру, подвезти, надо отказать.

Далее педагог по ДНВ Хамзатов М.Т. довел до сведения обучающихся, что в соответствии с 5 пунктом протокольного поручения Главы Чеченской Республики Рамзана Ахматовича Кадырова №01-30 от 06.06.2012 года «О запрете ношения и использования мобильных телефонов в общеобразовательных учреждениях» всем обучающимся пользоваться смартфонами запрещено!

Слушали соц. педагога Шамдарову Й.С.

- Каждый человек хочет, чтобы его права никто не нарушал и чувствовать себя в безопасности. Нам хочется верить, что большинство людей в мире, в нашей стране, в нашем селе – добропорядочные граждане, которые руководствуются принципами морали и нравственности, поступают по совести, учитывают мнения других людей, не нарушают их права, исполняют закон. Если бы каждый человек так жил и вёл себя, то не нужны были бы ни полиция, ни суды, ни тюрьмы. Но, к сожалению, эта картина далека от реальности. В мире постоянно совершаются различные преступления и правонарушения.

Никто из нас не застрахован от совершения против нас какого-либо преступления. Предотвратить беду всегда лучше, чем искать потом выход из сложившейся ситуации. Есть такая пословица: «Предупреждён – значит вооружён».

Вот именно поэтому, мы с вами сегодня поговорим о том, что может случиться на улице, какие опасности могут подстергать вас и как следует при этом себя вести. В первую очередь необходимо соблюдать меры безопасности.

Слушали зам. директора по ИКТ Гадаеву А.Д.

-Мы и не думали никогда, что воспитание ребенка будет сопряжено с опасностями, таящимися в Интернете. Жизненных ситуаций, где ребенок способен нашкодить, множество, но тут, откуда не возьмись, добавилась еще одна проблема – детишки полезли в Интернет.

А там их ждет множество опасностей, о которых они сами, скорее всего, даже и не подозревают.

Обучающиеся узнали о потенциальных рисках при использовании Интернета, путях защиты от сетевых угроз, о проблеме интернет-зависимости, о правилах поведения в социальных сетях: киберхулиганстве, злоупотреблении общим доступом к файлам, о конфиденциальных сведениях, с вредоносной информацией и несанкционированным обменом файлами. Рассказали ребятам, что Интернет вызывает привыкание, сравнимое с героиновой наркоманией, причем в отличие от других форм болезненных зависимостей, интернет – аддикции подвержены в первую очередь женщины и дети.

Акцентировали внимание обучающихся на то, что не всякой информации в Интернете надо верить, что нужно уметь анализировать факты, не заходить на сайты, которые могут навредить. что им никогда не следует встречаться с друзьями из Интернета. Что эти люди могут оказаться совсем не теми, за кого себя выдают, что не все, что они читают или видят в Интернете, — правда.

Слушали зам. директора по ВР Гадаеву А.Х. рассказала детям о понятии традиций, их значении в воспитании семьи. Напомнила, что семья -это самое важное звено для ребёнка и связь поколений в семье не рушима.

Общество покоится на духовно – нравственных основах человеческой души, которая закладывается в семье, в ней формируется, из неё вырастает.

Семья, как важное звено общества, оказывает непосредственное и сильное влияние на всестороннее его развитие путём воспроизводства населения, обогащения материальными и духовными ценностями, т. к. именно в ней воспитывается характер и формируется духовный опыт будущих граждан общества.

Традиции живы, пока их чтут, берегут и передают из поколения в поколения, благодаря чему и не прерывается связь поколений. Формирование семейных ценностей является приоритетной в воспитательной работе нашей школы.

Результат беседы: обучающиеся поняли то, что увлечение компьютером не всегда приносит пользу, во всем должна быть мера, и что семья – это не просто родственники, которые живут вместе, это люди, которые сплочены чувствами, интересами, отношением к жизни; нет ничего дороже семьи, ее традиций и ценностей. Каждый должен понимать, что семейное воспитание закладывает основы формирования личности ребенка. Семья является примером, образцом поведения. Обучающиеся приобрели багаж знаний как вести себя с незнакомыми людьми, правильно вести себя в различных ситуациях.

Работа в целом прошла содержательно, интересно и организованно.

Зам. директора по ВР

Гадаева А.Х.



